
84.6%

92.3%

100.0%

100.0%

93.1%

93.3%

89.3%

91.4%

1年前期

1年後期

2年前期

2年後期

3年前期

3年後期

保護者前期

保護者後期

96.2%

96.2%

100.0%

100.0%

100.0%

96.7%

94.0%

96.8%

1年前期

1年後期

2年前期

2年後期

3年前期

3年後期

保護者前期

保護者後期

84.6%

84.6%

93.5%

93.3%

96.6%

100.0%

91.7%

84.9%

1年前期

1年後期

2年前期

2年後期

3年前期

3年後期

保護者前期

保護者後期

80.8%

84.6%

87.1%

86.7%

96.6%

90.0%

82.1%

79.6%

1年前期

1年後期

2年前期

2年後期

3年前期

3年後期

保護者前期

保護者後期

92.3%

96.0%

96.8%

100.0%

86.2%

93.1%

1年前期

1年後期

2年前期

2年後期

3年前期

3年後期

88.5%

88.5%

93.5%

90.0%

82.8%

90.0%

1年前期

1年後期

2年前期

2年後期

3年前期

3年後期

80.0%

92.3%

83.9%

86.7%

82.8%

86.7%

1年前期

1年後期

2年前期

2年後期

3年前期

3年後期

88.5%

88.5%

96.7%

90.0%

86.2%

80.0%

1年前期

1年後期

2年前期

2年後期

3年前期

3年後期

保護者の皆さま、後期学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

嬉しいお言葉もたくさんいただきました。生徒たちにとって充実した学習と学校生活になるよう

最後まで、職員一同一生懸命に取り組んでまいります。ご理解とご協力をよろしくお願いします。 

・「A:よくあてはまる」と「B:ややあてはまる」の合計の数値となります。 

①学校が楽しい                ②一人一人に居場所がある温かで人にやさしい学校 

③「自ら考え、動く。人のため、自分のため」  ④「自分から･･･」を意識して学校生活を送る 

を意識して学校生活を送ることができた     ことができた 

⑤授業が楽しい                 ⑥授業が分かる 

⑦授業では、仲間の意見を自分の考えと比較したり結び  ⑧授業では、仲間の考えを聞いたり、教科書やタブレッ 

付けたりするなど考えながら聞いている。       ト等で調べたりして自分の考えを深めている。 
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⑨授業では、気付いたことや考えたことを根拠にしながら ⑩授業では、別のやり方を考え、より良い答えを 

相手に伝わるよう発信している。             追究している。 

 

⑪授業では新たな課題や疑問をもつことができる ⑫授業では、新たな課題や疑問の解決に向けて、 

粘り強く追究している。 

 

⑬授業では、ICT 機器を授業で活用している。  ⑭GIGAタブレットを使用することで、仲間の考えを 

共有しやすくなり理解が深まる。 

 

⑮家庭での学習習慣がある。          ⑯家庭や学校で、読書をする習慣がある。 

 

⑰定期テストの結果を、日々の学習や次のテストへ   ⑱自分から相手に伝わるあいさつができる。 

生かしている。 
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⑲自分で考え、TPO（時・場・目的）に合わせた行動  ⑳清掃では“ス・テ・キ”を意識して取り組んでいる。 

をしている。 

 

 

㉑自分から進んで、仲間や家族の手伝いやボランティア ㉒穆清祭文化の部や体育の部を通して、仲間とともに 

をしている。                     楽しさや 喜びを分かち合うことができた。 

 

 

㉓穆清祭文化の部や体育の部、専門委員会などを通して ㉔部活動に積極的に取組んでいる（いた） 

自分は成長できていると思う。 

 

㉕行事や縦割り活動の中で、自分の役割を自覚して   ㉖テレビ・ゲーム・インターネット・SNS・GIGAタブレット 

人や集団のために行動できる。             の約束を自分から守っている。 

 

 

㉗テレビ・ゲーム・インターネット・SNS・GIGAタブレット  ㉘仲間の気持ちを思いやった行動ができている。 

の使い方について、モラルやマナーを心掛けて使用している。 
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㉙メンタルセルフチェックシートは、今の自分を    ㉚自分にはよいところがあると思う。 

振り返るのに役立っている 

 

㉛将来への夢や目標がある。             ㉜困ったときに相談できる大人がいる。 

㉝困ったときに相談できる仲間がいる。        ㉞緊急時に自分の命を守るために適切な判断と行動を 

取ることができる 

 

㉟吉原三中との交流活動は、楽しく取り組むことが  ㊱スクールカウンセラーの来校日や相談できる内容などを 

できている。                   把握している。 

㊲学校は、学校の様子が分かるよう情報を発信している。 

㊳学校での出来事や学習について家庭でよく話をする。  

㊴家庭と学校の連携はとれている。 

㊵安心してお子様を任せられる学校である。 

㊶保護者の皆様のコメントより（抜粋） 

・今現在、十分良くしていただいていると感じております。この学校で過ごせる日々を、変わらず見守ってい

ただきますよう、お願いします。 

・自ら生徒同士で考え「行動する」ことについて我が子が意識していることよく伝わってきます。皆の感情、

感覚を知る。共有し心地良さを大切にする。自分の素直な感情、感覚をまず自分が受け入れる。今後、家庭

でもより大切に意識させたいなと思っています。 


